- i Ll 132 3¢

G-2RB 2RB 710

EERehLk Et L
400 400
—— 50Hz -~ P~
350 350 - ~. —— 50Hz
S — — 60Hz
300 A 300
T 250 A T 250 A
< 200 - £ 200 1
z E
< 150 A > 150 -
[ B
= 100 g 100
=2
50 A 50 1
0 ; : : : : : 0 : : : : ‘ : :
350 300 250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250 300 350 400
mbar Ap MEE (HZ) BEZ (E4)op  Mbar
5 m 5 A297
Ah\ 7 —— 50Hz > =
~c —— 50Hz — — 60Hz -7
4 RN — — 60Hz
T 3 il
L
I
=24
i
H
£
ko1
(Kw)
0 ‘ " T T \ \ 0 - : : : : : ‘
350 300 250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250 300 350 400
mbar  ap EmEZ (EZ) REZ (Eg5)ap  moar_
140 140
120 4 A297\ ——50Hz 120 ———50Hz
— — 60Hz
100 - 100 -
T 80 A T 80 A
= =
% 60 - 5 60 -
" "
T 40 F a0
It It
& &
nk 20 1 ik 201
0 : : ‘ : : : 0 : : : : : : :
350 300 250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250 300 350 400
mbar  Ap BEZE (HZ) BEZ (E4)op  mbar_

MEREHIZEREMR 15°CES, KSESH 1013mbar I TAEBATUEE, i KREBMEEEHMZEEESE T BB TIERMT, FAR G-2RB R FIKALER AT LUE M

WRZE £10%, BEZSHELR, BALATLUER 50Hz 1 60Hz, BALIRIPEFRZ 1P55 H Hilid UL fn
WMAZESMIMERE R EIT 25CRY, RAKEIEREEE. CSA TAIE.

EHENITESMY, BSRMNEKER.

BT BIR A D) 04/2010 FHARSHRA



MRXERHLR T 2RB710 (mm)

2RB710

YxZ G
v W4—
A
i T PugN
g v e 1200
@ 3
3
/ &
X /
by
(3]
=
201
—N K——+M—
L — v
F
Type Phases X 9
A|lB|C|D|E|F| G H J| K| L|M|N|O|gP|Q|@R| S u Vi) Vi Vig-) Vi) YxZ | X-Holes gx | W
2RB 710-7AA 11 1~ | 382384 | 125 | 200 | 325 [ 403 | 188 | 197 [ 128 | 140 | 180 | 84 [ 109 | 54 | 55 | 83 | 15 | 45| M8x17 | M25x1.5 | M16x1.5 - . M10x20 0°/120°/240° 240 | 29
2RB 710-7AH06 3~ | 382|384 | 125 | 290 | 325 | 403 | 191 | 197 | 128 | 140 | 180 | 84 | 109 | 54 | 55 | 83 | 15 | 45 | Msx17 M25x1.5 | M16x1.5 | M10x20 0°/120°/240° 240 | 29
2RB 710-7AH16 3~ | 382|384 | 125 | 200 | 325 | 403 | 191 | 197 | 128 | 140 | 180 | 84 | 109 | 54 | 55 | 83 | 15 | 45 | Msx17 . . - . M10x20 0°/120°/240° 240 | 29
2RB 710-7AH26 3~ | 360 | 366 | 122 | 284 | 325 | 409 | 188 | 197 | 135 | 140 | 180 | 84 | 109 | 54 | 55 | 83 | 15 | 45 | M8x17 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M10x20 0°/120°/240° 20 | 42
2RB 710-7AH37 3~ | 360 | 366 | 122 | 284 | 325 | 432 | 209 | 197 | 148 | 140 | 180 | 84 | 109 | 54 | 55 | 83 | 15 | 45 | M8x17 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M10x20 0°/120°/240° 240 | 42

iTigEse W AR A D)

04/2010 AR S H A




I BIFIIT IS 3

FR 7 2RB AFISRBUTATHREFLEN : {KHLEES (LVD) 2006/95/EC, HEskELHAR

/ EN60034-1:2004, EBFA3RZ (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6

1) EBEHALEYD UL #RAE UL1004-1

2) PREIREE AR ERBEHE

3) ME - REMRET - ENRIBOIN EN 21680 ko . MBIEERE 1K, SRHER
O (EH) S0 (Ax) SEE—FRE, BRIRKBER .

XTHFAIS IR RERNL , BURTIEBHTMN,

SR BITIEA.

2RB710 &%
HZ%S |{THEs HiE | HEmx HINEE WERR RIFHIBEE BRE 8
'HE E4R
Hz kw \Y, A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 £ 4R F
A290 |2RB710-7AH06 | 50 1.6 200D ... 240D | 345Y..415Y | 85D |4.9Y -160 150 69 27
A291 |2RB710-7AH06 | 60 2.1 220D ... 275D | 380Y..480Y |[8.8D [5.1Y -160 150 72 27
A292 | 2RB710-7AH16 | 50 2.2 200D ... 240D | 345Y..415Y | 97D |5.6Y -210 200 69 30
A293 | 2RB710-7AH16 | 60 2.55 220D ... 275D | 380Y...480Y | 10.3D | 6.0Y -210 200 72 30
A294 | 2RB710-7AH26 | 50 3.0 200D ... 240D | 345Y..415Y | 12.5D | 7.2Y -270 290 69 36
A295 | 2RB710-7AH26 | 60 3.45 220D ... 275D | 380Y..480Y | 12.6D | 7.3Y -250 230 72 36
A296 | 2RB710-7AH37 | 50 4.0 345D ... 415D | 600Y..720Y | 9.0D |5.2Y -290 330 69 40
A297 | 2RB710-7AH37 | 60 46 380D ... 480D | 660Y..720Y | 9.0D |5.2Y -330 330 72 40
1~ 50/60 Hz BLEE RIELLT1E
A290s | 2RB710-7AA11 50 2.2 230D 12.8D -190 190 72 30
A291s | 2RB710-7AA11 60 2.55 230D 12.8D -190 200 74 30
HERBETEE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185..225V D/320..390 VY | 200..240 V D/345..415 VY H 1
200..240 V D/345..415VY | 200...275V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575V D C 5
ST BB M s ph 2 e B A ER AL IR BRRG IR 94/4EG Aot AT LUR
TR SRR ALt AT R4 2880 36, 3/2G, 3D F13/2D
1~
230V 230V A1

FEE SR ETEIEEITER RS IFEA

FRARHLENE T 23%BB DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 fRfE, RESREF.
ZHBENEREBETIRIFERBETEER +/- 10% EFRERETARTME
FREBEEER +/- 5%

BB E R ER R +/-5% BIRESER . RESETERER 90% &R X
ARVFERENREART, BERTURFERE +/-10% HSER.

MNFETA LA UL FRER B, BERLIFERTEER -10% M -6%.
SERRRLVFEER =/-2%.

gz sC Bk A D)

k. #NTEIRETFEESETLFHRX
BR4R: 317523

HBiE: 0086-576-86428999

£ E: 0086-576-86409555

E-mail: greencolgreenco. cn
Http://www. greenco. cn



